

## 108學年度愛育學校下學期開學典禮

### #108學年度愛育學校下學期開學典禮

台灣基督長老教會阿根廷教會附設愛育學校

活動時間：2019-08-03

### 108學年度愛育學校下學期開學典禮

二〇一九年八月3日愛育學校於下午三點三十分在樓上主堂舉行108學年度下學期開學典禮。

典禮一開始，首先由何仁豪校長致詞。何校長請各位同學們思考「來」和「去」的區別。他告訴同學們，來學校是要上課的，是要學習課本裡的知識和中華文化，其中包括哲學、藝術、人文的精神，這些都值得我們去吸收、探索和思考。何校長舉出三點來勉勵同學們：一、來學校要有對的「目的」：好好學習；二、學會「享受」：保持校內整潔，享受最高品質的環境；領受學習、聽和思考，進而享受學習和進步的成就。三、「來」就是預備好能「去」：就像大人一樣接受各種社會上的挑戰，所以必須在求學的階段要好好預備自己，以便日後可以面對工作、人際關係和處理事情的態度和方式。所以由學校開始，「來」把事情做好，預備好自己，如此便能「去」得成功。

何校長表示，愛育學校有將近三百位的同學，不久的將來，每位同學即將踏入社會，到時候就可看得出在求學的過程當中是否好好的預備自己，是否用心的「來」，預備好的「去」。或許當初來的時候只是一個懵懵懂懂、缺乏勇氣和欠缺知識的孩子，但隨著時間流逝，因著各人的學習態度就可看出一個人的長進了，時間一到，便能更明顯的證明出來。何校長希望每位來愛育學校讀書的同學是一個很明顯的成長過程，不僅知識和反應方面，還有思考和心胸，並且人際關係、習慣是否良好，環境也是否因自己而改變，更重要的是要學會尊重。何校長期許各位同學在開學的這一天，大家能夠好好的整理自己的心情，直到下次再來到學校時有更良好的學習態度、思考的意願、開闊的心胸，總之，不要讓自己成為一個不懂事、不思考，將來對社會上沒有貢獻的人。時間過得很快，雖然二十週已經過了一週，但還有十九週可以表現，愛育學校的成長是師生和家長共同努力的成果。

接下來由陳光晴董事長為大家致詞。陳董事長鼓勵大家要「堅持」才會成功。學習對於性格的形成是很重要的。一些明星、藝人在成功之後都會有不好的遭遇，只有少數還保持著「正直」的生活。陳董事長希望同學們從今開始要選擇好的和善良的事情來堅持，如果在學習的過程當中有放棄或是負面的想法時，不忘了繼續堅持下去，因為好的和善的選擇將會有好的果子從身上出來。堅持下去直到年底，將會看到今年所有努力的成果。

在何校長為大家做結束的祝福禱告之前，他提醒各位這是個特別的時刻，不管是讀書或是工作，我們當盡自己的本分，學習當一個負責任的人。「事半功倍」這句話告訴我們，再怎麼努力總會有個限度，但功效是可以加倍的。我們除了做心態的調整，有一位上帝是會幫助我們的。何校長回憶十年前愛育學校的光景，全校人數約一百人，經濟狀況不易支撐，面對「關閉」的可能性，所有的團隊，包括教會的長老們，都一致有共同的態度：認真做，並且做所有能做的，然後禱告。於是幾年之後，學校有了很明顯的進步。我們要努力，這是不能推辭的責任，但是我們不能不靠神。

最後，典禮結束之前，何校長引用了聖經裡的一句話：「不要怕，我與你同在。」他告訴大家，尤其是對在座的家長，禱告的對象是全能的神，禱告能夠經歷到神的偉大，祂的信實和慈愛。接著，何校長帶領大家為這下半學期做禱告，盼望這偉大、信實永不動搖的神能夠滿足每個人的內心、大大的充滿，讓每個人可以經歷祂確實是一位與我們同在的神，幫助我們在各方面能堅持不斷的成長，並保守我們不受患難、不受艱苦，願這所學校的每位學生有信心、努力且有盼望，願我們在上帝的恩典之下健康成長、喜樂學習！下半年度仍求神恩待我們，賜予家長和老師有智慧來培育這些孩子，願榮耀尊貴歸與神，願平安喜樂和成長的喜悅歸給在座的每一位。

2026/2/5 下午 06:57:23

## 108學年度愛育學校下學期開學典禮

#108學年度愛育學校下學期開學典禮

台灣基督長老教會阿根廷教會附設愛育學校

活動時間：2019-08-03



108學年度愛育學校下學期開學典禮1

2026/2/5 下午 06:57:23

## 108學年度愛育學校下學期開學典禮

#108學年度愛育學校下學期開學典禮

台灣基督長老教會阿根廷教會附設愛育學校

活動時間：2019-08-03



108學年度愛育學校下學期開學典禮2

2026/2/5 下午 06:57:23

## 108學年度愛育學校下學期開學典禮

#108學年度愛育學校下學期開學典禮

台灣基督長老教會阿根廷教會附設愛育學校

活動時間：2019-08-03



108學年度愛育學校下學期開學典禮3



108學年度愛育學校下學期開學典禮4